



### Pentru eradicarea trichinelozei

## România trebuie să desființeze creșterea porcilor în gospodărie



România trebuie să desființeze creșterea porcilor în coteț, aceasta fiind singura soluție de eradicare a trichinelozei, spun specialiștii veterinari. În Marea Britanie, după interzicerea creșterii porcilor în gospodării individuale, nu s-a mai diagnosticat niciun caz de trichineloză. „Pentru a nu risca să se îmbolnăvească, oamenii trebuie să evite consumul de carne de porc necontrolată, iar pentru eradicarea trichinelozei singura soluție este ca România să desființeze creșterea tradițională a porcilor în coteț”, a declarat, în acest context, președintele comitetului de organizare a Conferinței Internaționale de Trichineloză de la Cluj-Napoca, Călin Gherman.

◆ PAG. 3

### SPIT a introdus în agențiile sale chestionare de evaluare pe tablete

◆ PAG. 5

### Farul a remizat cu Petrolul, la lumina... telefoanelor mobile

◆ PAG. 7

### Încă două zile de disconfort termic și instabilitate atmosferică

◆ PAG. 8

### La Poarta I - Edificiul Roman cu Mozaic

## Festivalul Antic Tomis 2019 începe vineri

Timp de trei zile, 30-31 august și 1 septembrie 2019, zona Termele Romane din Peninsula orașului Constanța (Poarta I - Edificiul Roman cu Mozaic) se va transforma într-un spațiu special, dedicat istoriei antice, în care se desfășoară Festivalul Antic Tomis, ajuns la a VIII-a ediție. În fiecare zi, începând cu ora 10.00, sunteți așteptați la ateliere de reconstituire istorică, ateliere de meșteșuguri antice,



demonstrații de luptă, expuneri și descrieri de echipamente militare și inventare gospodărești antice, dansuri antice, lupte de gladiatori și multe alte surprize. ◆ PAG. 2

### Anchetă federală în SUA

## Telefoanele Apple și Samsung, acuzate că depășesc limita de radiații

Comisia Federală de Comunicații a SUA va conduce o anchetă asupra anumitor smartphone-uri Apple și Samsung, care ar emite un nivel mai ridicat de radiații decât permit reglementările FCC, transmite Business Insider după ce Chicago Tribune a semnalat acest lucru săptămâna trecută. Cu ajutorul



laboratorului de testare a radiațiilor din California, Tribune a descoperit că iPhone 7 și iPhone 8 de la Apple emiteau niveluri de radiații dincolo de limitele

FCC. Mai multe detalii, în materialul din pagina 2 a cotidianului nostru.

◆ PAG. 2

## Junioarele constănțene Diana Milea și Denisa Dumitru, campioane naționale la volei pe plajă

◆ PAG. 7